

روزنامہ افضل درجہ

مورخہ ۲۳ - اپریل ۶۳ء

غلاف کعبہ کی نائش کے متعلق مووڈی صاحب کی وضاحت

مورخہ ۲۳ - اپریل ۶۳ء

مورخہ ۲۳ - اپریل ۶۳ء

مورخہ ۲۳ - اپریل ۶۳ء

مورخہ ۲۳ - اپریل ۶۳ء

مورخہ ۲۳ - اپریل ۶۳ء

مورخہ ۲۳ - اپریل ۶۳ء

مورخہ ۲۳ - اپریل ۶۳ء

احبت للذم ما تحب لنفسك نكح مسلماً علما رحميم يارخال كيم ليم فكري

کبھی بھول کر کھی سے نہ کرو سلوک ایسا
کہ جو کوئی تم سے کرتا تمہیں ناگوار ہوتا
محترم مولانا جلال الدین صاحب شمس ناظر اصلاح و ارشاد

(۱)

جاست احمدی رحمہ یارخان نے اپنے آثار و
مونا سید انبیاء خیر المصلین قائم البین عمر
موصی صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی سیرت یا
کرنے کے لئے ایک جلسہ کا اعلان کیا تھا جس پر
رحیم یارخان کے بعض علمائے مابودہ عوام ان
کے جذبات کو احمدیت کے غلبت مشعل کر کے
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ذکر خیر کو روکنے
کی کوشش کی۔
خانکبر رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے ان
کی محبت کا تقاضا یہ تھا کہ وہ احمدی علماء کی
تقریروں کو جو رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی
کے مختلف پہلوؤں پر ہونے والی تھیں، رواداری
کے جذبہ سے خود بھی سنتے اور دوسروں کو بھی سنتے
کا موقعہ دیتے، ایسی غلط فہمیاں دور ہوئیں۔
گر گمانے بھلے رواداری اختیار کرنے کے جو
پاکت ان کی سالمیت اور استحکام کے لئے ازہر ضروری
ہے، تو ان کو تشدد اور قانون شکنی پر آمادہ
کیا، اور ایسی ذہنیت پیدا کرنے کی کوشش کی
جس کی اسلام قطعاً اجازت نہیں دیتا بلکہ آخری تجلیہ
اور احادیث اور تاریخ اسلامی سے روز روشن کی
طرح ظاہر ہے کہ اپنی قوت و طاقت کے زور اور
جبر و تشدد کے ذریعہ لوگوں کو ان کے حقوق
آزادی سے محروم کرنے کا شیوہ انبیاء اور ان
کی جانشینوں کے مخالفین کا رہا ہے نہ کہ حضرت
انبیاء علیہم السلام امدان پر ایمان لانے
والوں کا۔

(۲)

جماعت احمدیہ رحمہ یارخان کے جلسہ کو
بہ کئے کے لئے جو مظاہرہ علمائے رحیم یارخان
نے محفوظ حتم نبوت و ناموس رسالت کے نام
پر ۳۰-۳۱ مارچ ۱۹۷۷ء کو کیا ہوا بلور
کا اجلاس "دھیر" اپنی ۲۲ اپریل ۱۹۷۷ء کی
اشاعت میں ارتدادیہ کی تفصیل میں لکھا ہے
"جماعت احمدیہ کے امیر ضلع چوہدری
فضل احمد صاحب بیچہ آٹھویں قلعہ
مٹری سے ۳۰-۳۱ مارچ کو رحیم یارخان
میں بمقابلہ گزراہی اسکول کا قارئین

کا تھا اور اٹھارہ سے احمدی صاحب کھیل
نے کارخانہ میں جلسہ کرنے کی اجازت دی تھی
جس وقت نے بیٹھی کشر صاحب سے بحر جلسہ کی
منسوخی کا مطالبہ کیا جناب ڈپٹی کشر صاحب نے
خبر سنا سہی کا محبت دتے ہوئے انہیں نفی
میں جواب دیا اور فرمایا کہ جماعت کو جلسہ کرنے
کا حق ہے۔ وہ لکھی۔ اس کے بعد معلوم ہوا ہے
کہ احمدی صاحب کا قصد یہی تھا کہ جب احمدی
صاحب نے تھکا کھڑے ہو کر کارخانہ میں جلسہ کی
اجازت لینے سے انکار کر دیا۔ تو ڈی ایس پی
صاحب کی رپورٹ پر جناب ڈپٹی کشر صاحب نے
پہلی اجازت منسوخ کر دی۔ اور ادھر ڈی ایس پی
صاحب اور بعض ماتحت افسران پولیس نے شہر
کی نضا کو خراب پاکر جماعت احمدیہ رحیم یارخان
سے خواہش کی کہ جلسہ نہ کیا جائے۔ اس لئے
جماعت احمدیہ نے افسران حکومت سے تقاضا
کئے ہوئے کسی اور مقام پر جلسہ کرنے کا
نیال بھی ترک کر دیا۔ تا افسران حکومت کو کسی
پریشانی کا سامنا نہ کرنا پڑے۔ یہ وہ صورت
حال تھی جس سے متاثر ہو کر امیر جماعت احمدیہ
رحیم یارخان نے نہایت درد مندانہ دل کے
ساتھ ایک مختصر سا پمفلٹ شائع کیا جس کا عنوان
تھا جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم یارخان کے
محرم زمین کو خود بخاطرہ" اس پمفلٹ پر حضرت
علماء سے یہ اپیل کی گئی کہ "سیرت النبی صلی اللہ
علیہ وسلم کا مطالعہ فرمائیں اور اپنی پوری زندگی
اسوہ رسول کے قالب میں ڈھال لیں۔ کیونکہ
عشق رسول کے جذبہ کا اہم اور نظام اسلامی
کا قیام ان کا ہی موقوف ہے۔

قارئین حیران ہوں گے کہ اس محبت بھری
درخواست کے جواب میں اراکین جماعت اشاعت احمدیہ
والستہ کی مسجد رحیم فاضل کی طرف سے ایک
پمفلٹ تمام ممالک کو ڈھونڈا گیا جسے کی ناپاک
سازش کے پانچرو عنوان سے شائع کیا گیا ہے
جس میں جماعت احمدیہ کو دھوکا باز، خرمی منافق
وغیرہ القاب سے یاد فرماتے ہوئے علمائے
رحیم یارخان کو ناموں رسالت کا علم و ارتقاء
دیا ہے۔ اور مستحضر ملاحظہ فرمادے پر دل کھرا
ملاؤ گئے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون
عنا لطفہ ہمیں یہاں ہے کہ اسے کی لکھیے

(۳)

زیر نظر پمفلٹ میں ایسی غیر اسلامی روایت
پروردہ لکھنے کے لئے جو سیرت النبی کے جلسہ
کے روکنے کے سلسلہ کی گئی، تاثرین پمفلٹ
نے حضرت بانی جماعت احمدیہ کے چند اقوال
پیش کئے ہیں جن کے جوابات جماعت احمدیہ
کی طرف سے بارگاہیہ جاپکے ہیں۔ اس لئے
اس مرحلہ پر میں ان حوالہ جات کے تسلی کسی جواب
دینے کی ضرورت نہیں۔ ان کے اس قسم کے
اعتراضات سابقہ بزرگان امت کی کتابوں سے
ناواقفیت کی وجہ سے ہیں۔ ورنہ حضرت بانی جماعت

احمدیہ نے کوئی ایسا دعوہ نہیں کیا جس کی
پہلے بزرگی کی کتاب میں نہ پایا جاتا ہو۔
خال کے طور پر ان کے مفکرانہ حوالہ جات
میں سے ایک حوالہ لکھے لیتا ہوں تاہم اگر ہم
ایہ بیان کے بقدر حوالہ جات کو قارئین کرام
یہ ان کے بقدر حوالہ جات کو قیاس کر لیں۔
علمائے رحیم یارخان لکھتے ہیں گلیا
جماعت احمدیہ کا دعوہ ہے۔
"جو شخص مجھ میں اور نبی مصطفیٰ
صلی اللہ علیہ وسلم کو فرق کرے"
اسے مجھے نہیں مانا اور نہیں چاہا۔" (خطبات)
یاد رہے کہ یہ عبارت خطبہ المہاجر
کے صفحہ ۱۲ پر برگز نہیں بلکہ صفحہ ۱۱ پر
ہے۔ اس حوالہ کے پیش کرنے سے ان کا
مقصد یہ ہے کہ گلیا حضرت بانی جماعت احمدیہ
نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے پیغمبر اور
ہم مرتبہ ہونے کا دعوہ کیا ہے اور حقیقت
یہ ہے کہ امیر شمس کا حوالہ ہے، پنج پہلو
پر حضرت بانی جماعت احمدیہ نے قرآن مجید
کی آیت "واخرون منہم لیسوا بملہ لعلہم
سے ایک استدلال کیا ہے جس کا استدلال عبارت
سے شروع ہوتی ہے۔

"وان اخر الن زمان
حقیقۃ ہو نبیا صلی اللہ
علیہ وسلم وانا نبیہ
وبینہم کتبہ نوراً
تعلو علی اذانہم لعلہم
تجربہ میں صلی اللہ علیہ وسلم اور نبی سبت
ان کتاب کے ساتھ استاد اور شاگرد کی
سبت ہے" (خطبہ المہاجر)
یہی حضرت علمائے رحیم یارخان نے
اس کا نظارہ نماز کر کے کیونکہ اس سے ان
کے اعتقاد کی تفسیر صحیح تھی۔ ان کی حجت یہ
کا الہا ہے۔

کتاب بركة من محمد
صلی اللہ علیہ وسلم
قتیارات من علمہ و تعاد
حقیقۃ الوہی نزلت
لوقی ہر ایک وقت آنحضرت صلی اللہ
علیہ وسلم کے پاک دعوہ سے ہے یہی بרכת
والہ ہے جس نے سکھایا اور بרכת خلابہ
جس نے سکھا، گویا آپ آنحضرت صلی اللہ علیہ
وآلہ وسلم کے شاگرد ہیں اور آنحضرت صلی اللہ
علیہ وآلہ وسلم آپ کے استاد۔ لکھا طرح آپ
فرماتے ہیں۔
دگرا استاد رانا سے نہ داقم
کو خاندانم زود استبان
اور فرماتے ہیں۔
وہ پیشوا ہمارا ہے ہے نور اسما
نام اس کا ہے محمد اور وہی ہے

سرگودھا میں بحضرت امام اللہ کی تعلیمی و تربیتی کلاس کا انعقاد

میدان سرگودھا میں بحضرت امام اللہ کی دس روزہ تعلیمی و تربیتی کلاس منعقد ہوئی۔ ۱۰ اپریل کو شروع ہو کر ۱۹ اپریل تک جاری رہی کلاس میں اہم دینی مسائل پر بیگو دیئے گئے۔ کلاس کو چمکھانے کے لئے محترمہ عبیدہ نذرت صاحبہ و محترمہ مبارک بیگم صاحبہ رولہ اور محترمہ سوسہ صاحبہ صاحبہ سرگودھا کو مقرر کیا گیا تھا۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے کلاس کا ایاب رہی۔ اختتام پر امتحان لیا گیا۔ ۱۹ اپریل کو کلاس کے اختتام پر لجنہ سرگودھا کے زیر اہتمام ایک اجلاس منعقد ہوا جس میں خاکدانہ سے بچپوں کو زیادہ سے زیادہ دینی علم سکھانے کی تلقین کی اور پھر سزات و تعانات تعلیم کئے۔ آخر پر محترمہ سوسہ صاحبہ لجنہ سرگودھا نے تقریر فرمائی اور کلاس کے کامیابی کے ساتھ اختتام پذیر ہوئے پندرہ روزہ لیا گیا۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے لجنہ امادہ شکر کریمہ کے زیر انتظام امام اللہ کلاس سزات کا میاب رہی ہیں۔ ان دنوں لاہور میں بھی ایک کلاس جاری ہے اور بہت جلد انشاء اللہ شکر خیل پورہ۔ اٹلی پور۔ راولپنڈی پشاور۔ ایہلم میں بھی ایسی کلاسز منعقد کی جا رہی ہیں۔ آجکل میٹرک کے امتحان ہو چکے ہیں اور لڑکیاں فارغ ہیں۔ اس لئے ان دنوں میں ایسی کلاسز زیادہ کامیاب ہو سکتی ہیں۔ لجنات کو ضرور ان کلاسوں کا اہتمام کرنا چاہیئے۔ (نائب جنرل سیکرٹری مجیم کریم رولہ)

دعویٰ نہیں کیا جس کی تائید توہان سلف کے اقوال سے نہ ہوتی ہو اور آپ نے اپنی جماعت کو جو تعلیم دی ہے وہ یہی ہے کہ۔

نوع انسان کے لئے روئے زمین پر اب کوئی کتاب نہیں مگر قرآن۔ اور تمام آدمیوں کے لئے اب کوئی رسول اور شفیق نہیں مگر مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم۔ سو تم کوشش کرو کہ سچی محبت اس جاہ و جلال والے نبی کے ساتھ رکھو اور اس کے غیر کو کسی نوع کی بڑائی مت دو۔ تاہم آسمان پر نجات یافتہ کو چھوڑو اور فرماتے ہیں:-

”نجات یافتہ کون ہے؟ وہ جو یقین رکھتا ہے کہ خدا سچ ہے اور محمد صلی اللہ علیہ وسلم اس میں اور تمام مخلوق میں درمیانی شفیق ہیں۔ اور آسمان کے نیچے نہ اس کے ہم مرتبہ کوئی اور رسول ہے اور نہ قرآن کے ہم مرتبہ کوئی اور کتاب ہے۔“

(کشتی نوح ص ۱۱)

ضروری اطلاع

انصار اللہ کے امتحان آخری سہ ماہی ۱۹۶۲ کا نتیجہ ہاشم انصار اللہ کے تازہ پور میں شائع نہیں ہو سکا انشاء اللہ اگلے نمبر میں شائع کیا جائے گا۔ (قائد تعلیم میں انصار اللہ سرگودھا)

دعوتِ امت تھا:- محمد علی شہزاد صاحب کا ٹھکانا جہانگیر احمد شہزاد صاحب کی لاہور ٹیڑھی بازارہ پورہ سے بلوچستان میں تاج پور میں صاحبِ حق سے محبت کا کلمہ کیلئے دعا و دعا خواست ہے۔ (عبدالغفور صاحب جوہر پورہ)

اٹلی قدر برحقہ ہوں اُس کا ہی نہیں ہوا ہوں وہ ہے سچے سچے نبیوں میں افضل ہے پس استناد و ادب گود کی نسبت کو مت نظر رکھئے جو سچے سچے کا ذکر ہالاجلہ سے یہ نتیجہ نکالنا کہ آپ نے حقیقتاً آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم ہونے یا آپ کے پیغمبر ہونے کا دعویٰ کیا سراسر لغو و باطل ہے۔ اور آپ کے فرمان ”من فرق بیینی و بین المصطفیٰ کہنے میرے اور مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے درمیان فرق کرنے کے مراد اس اتحاد اور یکاگرگی سے انکار گناہ ہے جو آپ کو نفاذی رسول ہونے کے لحاظ سے ہے یعنی آپ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی قدرت اور آپ کی شان گدی اور آپ کی اتباع میں اس قدر فرق تھا جو ہے کہ گویا آپ کا وجود آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے وجود سے بلحاظ روحانیت عاجز ہے یہی سبب ہے کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم پر ایمان اور اس مقام پر ایمان لازم ہے جو عدم اور ظلم پر ایمان اور شان گدی پر استناد کا نام اطلاق کرنا درست ہوتا ہے جیسے امام ابوحنیفہ کو جو حضرت امام ابوحنیفہ کے شان گدی گدھے کہا جاتا ہے۔

”ابو یوسف ابوحنیفہ کا امام ابو یوسف اوصیہ میں“ (تفسیر کشف جلال ص ۲)

مگر صوفیاء کو امام نے اسی مقام کو عنایت سے بھی تعبیر کیا ہے۔ چنانچہ بحر العلوم مولیٰ عبدالصاحب مشنوی مولانا روم کے شعر سے گفت زین سو گئے یار سیرسد کلہ زین وہ شہر یارے سیرسد گئی شرح میں فرماتے ہیں:-

”یا سیرسوں قطب وقت بو عین رسول علیہ السلام بورد کہ قطب نے ہاشم کو رقب محمد صلی اللہ علیہ وسلم دہر کہ رقب کے بود عین اکل امت“ (مشنوی دفتر چہارم ص ۱۵)

اسی طرح حضرت سید عبدالقادر جیلانی نے اسی مقام میں اپنی معنی لکھ کر لکھتے ہوئے اپنے متعلق فرماتے ہیں:-

”هَذَا اوجو جہد جہد صلی اللہ علیہ وسلم و سلم لادجو عبدالمقادر“

(مناقب الاولیاء مطبوعہ مصر ص ۱۵)

و گاہ ستر کلمات ص ۱۵

کہ یہ عبدالقادر کا وجود انہیں ملے میرے جہد امجد محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کا وجود ہے۔

لیکن مشکل یہ ہے کہ علماء و علما سہرا ن رومانی مقامات سے نا آشنا اور ان منازل روحانیہ سے بے خبر شخص پیدا انہوں نے پہلے ایسے بزرگوں کو بھی زندیق اور کافر کہا اور اب بھی ایسے اہل مقامات کو وہ کافر و مرتد ٹھہراتے ہیں۔ پس حضرت بانی جماعت احمدیہ نے جو حقائق کی طرف سے مامور ہونے کے مدعی تھے کوئی ایسا

کمزرات پر چار پڑھانے کو سترک بخت قرار دیتے تھے لیکن آج انہی لوگوں نے جہنم غلاف کہہ کر زور شور سے منایا اور کس ترک و اختتام کے ساتھ جلوس غلاف کہہ نکالنے کا اہتمام کیا؟ پاکستان کا ہر باشندہ جانتا ہے۔

مولانا کوثر نازی نے صفحہ ۱۰ پر فرمایا کہ غلاف کہہ کر بوسہ دینا اس پر پھول ڈالنا، اس کو عطر میں رانا، یہ سب بائیں شرک ہیں، اسی پر کسی نے جمع میں سے کھڑے ہو کر مولانا، اگر یہ بائیں شرک ہیں تو ہمارا زمین پر نماز پڑھنا بھی شرک ہے؟۔۔۔ بات تو بڑی کچی۔ بلکہ میں تو یہاں تک کہوں گا کہ غلاف کہہ کر لاہور میں تیار ہونا بھی شرک ہے۔ کیونکہ قرآن و حدیث میں کہیں نہیں آیا کہ غلاف کہہ کر لاہور میں خود ددی صاحب کے دربار تیار ہو؟ اور مولانا کوثر نازی نے صاحب غلاف کہہ کر پر تقریر کرتے پھر میں اور خود ددی صاحب سستہ شہرت حاصل کرنے کے لئے غلاف کہہ کر کیا شش کے ساتھ ساتھ اپنی بھی نمائش کرانیں یا جلوس کے ساتھ اس طرح نکلیں جیسے شریعتی ہمارا جلوس نکلیں رہا ہو۔

ایک طرف تو شرک و کفر کے فتوے دیئے جاتے ہیں تو دوسری طرف اپنے لئے عین ثواب راہ ڈرا کوئی خود ددی صاحب سے یہ پوچھ کر حضرت اجلاس غلاف کہہ کیسے اور کب سے جائز ہوا؟ کیا اس جلوس کے لئے آپ کے شرک کی نشین سر دہو گئی تھی؟ یا ہوائی جہاز سے پھول برساتے جاتے سے اس کے پھلے پھیر گئے تھے؟ جشن میلاد تو کہنیا کا جنم ہے اور جشن غلاف کہہ عین ثواب“

(رضا کار لاہور ۱۶ ص ۱)

لیٹرز (تعلیمی)

میں اسلام اور مسلمانوں کے لئے ایک نکتہ بن جائیگا افسوس ہے کہ میرا یہ اندیشہ بالکل صحیح نکلا۔ اور ان حضرات نے غلاف کہہ کی نمائش اور جلوس کے کچھ نہ صرف اپنے تمام بیان کردہ عقائد و المانیات کا جنازہ نکال دیا ہے بلکہ غلاف کے اس احترام کی آڑ میں ملک کے لاکھوں عوام کے دین دایمان کو بھی اپنی سیاسی بازیگری کے داؤں پر لگا دیا ہے۔“ (الاعتصام لاہور ص ۱۵)

اس کے بعد علامہ تھرب الدین احمد خٹری صاحب نائیب مدیر سواد اعظم“ لاہور کا ایک حوالہ بھی ملاحظہ ہو:-

”خدا کا احسان عظیم ہے کہ اس سال غلاف کہہ بنانے کا مشرف پاکستان کو حال ہوا اور یہ بھی خدا کا بہت بڑا احسان ہے کہ اس نے ملک اہل سنت کی تائید کر لیا اور حق پرستوں کو کرنے کے لئے ان لوگوں کے دلیر سے غلاف کہہ بنا دیا۔ اور پھر اس کا جلوس نکلا یا کہ جو جلوس عید میلاد النبی صلی اللہ تعالیٰ علیہ وسلم اور بزرگان دین

افضل کی قدر و قیمت کا اندازہ

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں:-

”آج لوگوں کے نزدیک افضل کوئی قیمتی چیز نہیں مگر وہ دن آئے ہیں اور وہ زمانہ آئیو الہا ہے جب افضل کی ایک جلد کی قیمت کئی ہزار روپیہ ہوگی لیکن کوتاہ بین نگاہوں سے یہ بات ابھی پوشیدہ ہے۔“

افضل ۲۸ مارچ ۱۹۶۶ء

(میجر افضل ربوہ)

